

## Протокол № 2

### Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття посад керівника закладу дошкільної освіти комунальної форми власності Дмитрівської сільської ради

20.01.2022

10:00

**Місце проведення:** с. Шпитьки бібліотека Відділу освіти, культури, молоді, спорту та національно-патріотичного виховання Дмитрівської сільської ради Бучанського району Київської області

Присутні члени комісії:

ІВАНЧУК Олена Анатоліївна	начальник відділу освіти, культури, молоді, спорту та національно-патріотичного виховання Дмитрівської сільської ради, член комісії
СЕМИКІНА Оксана Олександрівна	головний спеціаліст відділу освіти, культури, молоді, спорту та національно-патріотичного виховання Дмитрівської сільської ради, член комісії
НАЗАРЕНКО Світлана Вікторівна	методист відділу освіти, культури, молоді, спорту та національно-патріотичного виховання Дмитрівської сільської ради, член комісії
ПАВЛЮК Марія Вікторівна	старший інспектор з кадрів відділу освіти, культури, молоді, спорту та національно-патріотичного виховання Дмитрівської сільської ради, секретар комісії
СІДАКОВА Христина Дмитрівна	заступник голови Дмитрівської сільської ради, член комісії (за згодою)
РУДЯШКО Захар Васильович	староста старостинського округу № 4 (за згодою)
РОСІЙСЬКА Ірина Іванівна	директор Дмитрівської закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу «Дзвіночок» Дмитрівської сільської ради, член комісії

Відсутні члени комісії: немає.

Засідання конкурсної комісії вела член комісії Іванчук Олена Анатоліївна

**СЛУХАЛИ:** Іванчук Олену Анатоліївну - голову конкурсної комісії, яка запропонувала затвердити порядок денний засідання конкурсної комісії.

**ВИРІШИЛИ:** Затвердити наступний порядок денний засідання конкурсної комісії:

1. Про результати тестування на знання законодавства у сфері дошкільної освіти, зокрема законів України «Про освіту» та інших нормативно-правових актів у сфері дошкільної освіти.
2. Про результати професійних компетентностей кандидата шляхом оцінювання ситуаційного завдання.
3. Про результати публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу освіти кандидатами на посади керівників закладів дошкільної освіти.
4. Визначення переможців. Підведення підсумків.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «За» - 7 «Проти» - 0 «Утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

Порядок денний засідання конкурсної комісії затверджено.

**1. СЛУХАЛИ:** Іванчук Олену Анатоліївну – голову конкурсної комісії, яка оголосила результати тестування на знання законодавства про освіту та зазначила, що на тестування кандидату було запропоновано 30 питань, на які потрібно було відповісти за 30 хвилин. Шкала оцінювання визначалась від 0 до 2 балів.

Результати тестування:

Шатрукова Уляна Юріївна – 2 бали.

**2. СЛУХАЛИ:** Іванчук Олену Анатоліївну – голову конкурсної комісії, яка оголосила результати написання ситуаційного завдання, що проводилось з метою оцінки відповідності досвіду, досягнень, компетенції, особистих якостей вимогам до професійної компетентності кандидата. Шкала оцінювання визначалась від 0 до 2 балів.

Результати тестування:

Шатрукова Уляна Юріївна – 2 бали.

**3. СЛУХАЛИ:** Іванчук Олену Анатоліївну – голову конкурсної комісії, яка оголосила результати публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу освіти кандидатом на посаду керівника закладу дошкільної освіти. Для виступу кандидатам надавалось 10 хвилин, для відповідей на запитання членів конкурсної комісії – до 5-х хвилин.

Шкала оцінювання визначалась від 0 до 2 балів.

Результати тестування:

Шатрукова Уляна Юріївна – 1 бали

4. **СЛУХАЛИ:** Іванчук Олену Анатоліївну – голову конкурсної комісії, який запропонував членам конкурсної комісії обговорити результати всіх етапів конкурсу, визначити переможців та підвести підсумки конкурсу.

**ВИРІШИЛИ:**

Визначити переможцем конкурсу на посаду директора Комунального закладу «Шпитківський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Світлячок» Дмитрівської сільської ради Бучанського району Київської області Шатрукова Уляна Юріївна – 5 балів.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «За» - 7, «Проти» - 0 «Утрималися» - 0.  
Рішення прийнято.

Голова конкурсної комісії:

Іванчук О.А.

Секретар:

Павлюк М.В.

Члени комісії:

Семикіна О.О.

Назаренко С.В.

Сідакова Х.Д.

Рудяшко З.В.

Російська І.І.